	Osasun arazoak direla eta, 1,50 metroko distantzia errespetatuz maskara ez erabiltzeko Erantzukizunpeko Adierazpena
Behean zehaztutako pertsonak honako hau azaltzen du: 
Legez, NEU EZ NAGO MASKARA ERABILTZERA BEHARTUTA, COVID 19ak eragindako osasun krisiari aurre egiteko premiazko prebentzio, euste  eta koordinazio neurriei buruzko 2/2021 Legearen 6.2 artikuluan xedatutakoaren arabera: “Aurreko paragrafoan jasotako betebeharra ez zaie eskatuko maskara erabiltzeagatik larriagotu daitekeen arnasketa gaixotasun edo zailtasunen bat duten pertsonei edo, desgaitasun  edo mendetasun egoeragatik, maskara kentzeko autonomiarik ez dutenei”.
2/2021 Legearen eta autonomia erkidegoen agindu edo ebazpenen artean kontraesanik balego, araudi estataleko Lege Orokor maila duena aplikatuko da, Estatuak osasun oinarrien eta koordinazioaren gaineko eskumena duelako, Espainiako Konstituzioaren 149. artikuluaren arabera. Beraz, maila beheragoko edozein arau ez da aplikatuko, maila gorengo arauarekin kontraesanean sartzen delako. 

Agiri honen eramailea ez dago behartuta 6.2 artikuluan deskribatutako arrazoien artean maskara erabiltzetik salbuetsita zergatik dagoen zehaztera, eta ez dago salbuetsita dagoela justifikatzen duen mediku ziurtagiririk erakustera behartuta.

Edozein pertsona edo agintarik arrazoia edo arrazoiak jakin nahi baditu, Konstituzioaren 18.1 artikulua (ohorerako eta intimitaterako eskubidea) jasotako oinarrizko eskubideetako bat urratuko luke, eta datuak babesteko egungo Legea urratuko luke, bereziki babesten baitituzte datu sanitarioak (3/2018 Lege Organikoa) eta Europako Parlamentuaren 2016/679 (EB) Erregelamenduaren 9.1 artikulua. 
Eskubide horiek urratzen tematzen den agenteak txartel profesionala erakutsi beharko du, eta dokumentu honen eramaileak neurriak hartuko ditu zigor kodearen 404. eta 172. artikuluen arabera, koakzioa eta prebarikazioa  dela eta, edota DATUAK BABESTEKO AGENTZIAREN aurrean.
Erantzukizunpeko Adierazpena egin duen pertsonaren datuak:
	Declaración Autoresponsable para el no uso de la mascarilla respetando 1,50 metros de distancia, por problemas de salud

La persona abajo detallada expongo que:
Por ley, SOY PERSONA NO OBLIGADA AL USO DE MASCARILLA, según lo dispuesto en el artículo 6.2 de la Ley 2/2021 de medidas de prevención, contención y coordinación para hacer frente a la crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19: “La obligación contenida en el apartado anterior no será exigible para las personas que presenten algún tipo de enfermedad o dificultad respiratoria que pueda verse agravada por el uso de la mascarilla o que, por su situación de discapacidad o dependencia, no disponga de autonomía para quitarse la mascarilla, o bien presenten alteraciones de conducta que hagan inviable su utilización”.
En el caso que exista contradicción entre la Ley 2/2021 y órdenes o resoluciones de las Comunidades Autónomas, será de aplicación la normativa estatal con rango de Ley General al tener el Estado la competencia en materia de bases y coordinación de sanidad, conforme al artículo 149 de la CE, por lo que cualquier norma de rango inferior que contradiga a la de rango superior es nula de pleno derecho. 
La persona portadora de este documento, no está obligada a especificar por qué motivo o motivos de los descritos en el artículo 6.2 está EXENTO del USO de mascarilla, ni está obligada a mostrar certificado médico que justifique dicha exención. 

Si cualquier persona o autoridad tratara de averiguar el motivo o los motivos, estaría vulnerando uno de los derechos fundamentales recogidos en la Constitución, artículo 18.1, derecho al honor y a la intimidad y vulnerando la actual ley de protección de datos al ser los datos sanitarios especialmente protegidos por la ley orgánica (3/2018) y el artículo 9.1 del reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo. 

El Agente que insista en vulnerar estos derechos, deberá mostrar su carnet de profesional, y el portador de este documento tomará medidas de acuerdo al artículo 404 y 172 del código penal, coacción y prevaricación respectivamente, y/o ante la AGENCIA  DE PROTECCIÓN DE DATOS.

Datos de la persona que hace la Declaración Autoresponsable:

	Izen abizenak / Nombre y apellidos

ENA / DNI

Data / Fecha

Izenpea / Firma




