	Covid 19 “txertoaren” 

baimen informaturako                             informazio eskaera
Behean sinatzen dudan honek, Covid 19 “txertoari” buruzko informazioa eskatu nahi dut, behean zehaztuta dauden eta niri dagozkidan eskubideez baliatuz:
	Requerimiento de información para el consentimiento informado sobre la “vacuna” Covid19

Yo, abajo firmante, solicito información sobre la “vacuna” Covid19 en base a los derechos que me corresponden, los cuales se detallan a continuación:

	a) Eskatzailea / Persona solicitante

Izen-abizenak / Nombre y apellidos:

ENA / DNI:

Bere izenean edo honen ordezkaritzan / En su nombre o representado a ésta persona:

Herria / Población:

Data / Fecha:

Izenpea / Firma:



	b) "Txertaketa" arloan ditugun eskubideak ezagutzen ditudala:
Pazientearen Autonomiaren eta Informazio eta Dokumentazio Klinikoaren arloko Oinarrizko Legea (41/2002), Eskubide eta Betebeharrak arautzen dituena.
2. artikulua

2. Osasun arloko jarduera guztiek, oro har, pazienteen edo erabiltzaileen aldez aurreko baimena behar dute. Pazientearen adostasuna pazienteak informazio egokia jaso ondoren lortu behar da, eta idatziz emango da Legean aurreikusitako kasuetan.

3. Pazienteak edo erabiltzaileak, informazio egokia jaso ondoren, eskura dituen aukera klinikoen artean askatasunez erabakitzeko eskubidea du.

4. Paziente edo erabiltzaile guztiek tratamenduari uko egiteko eskubidea dute, legeak zehaztutako kasuetan izan ezik. Idatziz jasoko da tratamenduari uko egin diola.

3. artikulua

Lege honen ondorioetarako, “baimen informatua” pazientearen adostasuna da, informazio egokia jaso ondoren askatasunez, bere borondatez eta kontzienteki hartzen duena eta haren osasunari eragiten dion edozein jarduera medikoa egin baino lehen eman behar duena.
4. artikulua

Informazio asistentziala jasotzeko eskubidea.

1. Pazienteek eskubidea dute, beren osasun arloko edozein jarduketa dela eta, horri buruz eskura dagoen informazio guztia jakiteko, legeak salbuetsitako kasuak alde batera utzita. Horrez gain, herritar guztiek informatuak ez izateko eskubidea ere badute. Oro har, informazioa ahoz emango da baina historia klinikoan jasota geratuko da, eta, gutxienez, eskuhartze mediko bakoitzaren helburua eta izaera, arriskuak eta ondorioak jasoko ditu.

2. Informazio klinikoa asistentziako jarduera guztien parte da, egiazkoa izango da, pazienteari modu ulergarrian eta bere beharretara egokituta jakinaraziko zaio eta erabakiak bere borondate askearen arabera hartzen lagunduko dio.

3. Pazientearen ardura duten medikuek informazio eskubidea beteko dutela bermatuko dute. Asistentzia prozesuan artatzen dabiltzan edo teknika edo prozedura jakin bat aplikatzen dituzten profesionalek ere informazioa emango diete euren pazienteei.

	b) Que conozco mis derechos sobre las “vacunaciones”:
Ley Básica Reguladora de la Autonomía del Paciente y de Derechos y Obligaciones en materia de Información y Documentación Clínica (41/2002). 

Artículo 2º
2.
Toda actuación en el ámbito de la sanidad requiere, con carácter general, el previo consentimiento de los pacientes o usuarios. El consentimiento, que debe obtenerse después de que el paciente reciba una información adecuada, se hará por escrito en los supuestos previstos en la Ley.

3.
El paciente o usuario tiene derecho a decidir libremente, después de recibir la información adecuada, entre las opciones clínicas disponibles.

4.
Todo paciente o usuario tiene derecho a negarse al tratamiento, excepto en los casos determinados en la Ley. Su negativa al tratamiento constara por escrito.

Artículo 3º
A efectos de esta Ley se entiende por “consentimiento informado” la conformidad libre, voluntaria y consciente de un paciente, manifestada en el pleno uso de sus facultades después de recibir la información adecuada, para que tenga lugar una actuación que afecta a su salud.

Artículo 4º
Derecho a la información asistencial.

1.
Los pacientes tienen derecho a conocer, con motivo de cualquier actuación en el ámbito de su salud, toda la información disponible sobre la misma, salvando los supuestos exceptuados por la Ley. Además, toda persona tiene derecho a que se respete su voluntad de no ser informada. La información, que como regla general se proporcionara verbalmente dejando constancia en la historia clínica, comprende, como mínimo, la finalidad y la naturaleza de cada intervención, sus riesgos y sus consecuencias.

2.
La información clínica forma parte de todas las actuaciones asistenciales, será verdadera, se comunicara al paciente de forma comprensible y adecuada a sus necesidades y le ayudara a tomar decisiones de acuerdo con su propia y libre voluntad.

3.
El médico responsable del paciente le garantiza el cumplimiento de su derecho a la información. Los profesionales que le atiendan durante el proceso asistencial o le apliquen una técnica o un procedimiento concreto también serán responsables de informarle.

	c) Aitortu dut:

- Ez dudala informazio nahikorik eta egokirik adostasuna askatasunez, borondatez eta kontzienteki emateko, nire osasunari eragiten dion jarduera bat egiteko, hain zuzen ere, Covid 19aren aurkako “txertaketa”.

- Nire osasun arloko edozein jarduera dela-eta, horri buruzko informazio guztia jakiteko eskubidea dudala.

- Covid 19aren aurkako “txertaketari” buruzko informazio klinikoa asistentzia jarduera guztien parte da, eta egiazkoa izango da, eta nire beharretara modu ulergarrian eta egokian jakinaraziko zait.

- Nire medikuak edo arreta ematen didaten profesionalek informazio eskubidea bermatu behar  didatela.
- COVID 19aren aurkako “txertaketaren” hartzeari uko egiteko eskubidea dudala eta beti izango dudala, eta nire gain ezin izango dela inolako presiorik edo behartzerik egin, erantzukizun zibil eta penalen pean egongo ez dena.

- Eskubidea dudala idatziz niri jakinarazteko, hobeto eta hobeto uler eta aztertu dezadan (ez bakarrik ahoz), eta, gutxienez, eskuhartze mediko bakoitzaren helburua eta izaera, arriskuak eta ondorioak jaso behar dituela.

d) Eta informazio formala eta fede-emailea eskatu nahi dut, Covid 19aren aurkako txertoari buruzko baimen informaturako:

Nire informazio eskubidea betetzeko, honako puntu hauei buruzko informazioa behar dudala idatziz:

- COVID-19aren aurkako txertoari buruzko informazio espezifikoari dagokionez:

1. Marka.

2. Lotea.

3. CE markaketa.

4. Zehaztapen teknikoak eta edukia.

5. Fidagarritasuna eta segurtasuna.

6. Espezifikotasuna.

7. Kontrako efektuak.

8. Txertoa kontraindikatuta duten pertsonen betekizunak, haien artean ote nagoen egiaztatzeko.

9. Txertoa jartzen ari diren langileen kualifikazio tekniko eta profesional espezifikoa.

10. Orain arte eta fase horretan egindako ikasketen azterketa osoak.

- “Txertaketagatik alboko ondorio kaltegarriak  gertatuz gero, lege eta ekonomi erantzukizunak norenak diren behar bezala adieraztea.

- Egindako “txertoen” azterketen emaitzen ondorioz dauden kontrastatzeko aukerak eta frogak. 
Eredua: Olex abokatuak
Moldapena eta itzulpena: Bizitza Plataforma
	c) Declaro:
· Que no tengo información suficiente y adecuada para prestar la conformidad libre, voluntaria y consciente, para que tenga lugar una actuación que afecta a mi salud como es la “vacunación” contra la Covid-19.

· Que tengo derecho a conocer, con motivo de cualquier actuación en el ámbito de mi salud, toda la información disponible sobre la misma.

· Que la información clínica sobre la “vacunación” contra la Covid-19, forma parte de todas las actuaciones asistenciales, será verdadera, se me comunicará de forma comprensible y adecuada a mis necesidades.

· Que mi médico o los profesionales que me  atiendan me deben garantizar el cumplimiento de mi derecho a la información. 

· Que tengo y siempre tendré derecho a negarme a la inyección de la “vacunación” contra la COVID-19, sin que sobre mi persona pueda ejercerse ningún tipo de presión o coacción a este respecto, bajo pena de responsabilidades civiles y penales de toda índole.

· Que tengo derecho a que se me comunique por escrito para mi mejor y mayor comprensión y análisis (no solo verbal), debiendo incluir, como mínimo, la finalidad y la naturaleza de cada intervención, sus riesgos y sus consecuencias.
d) Y solicito formal y fehaciente como información para el consentimiento informado sobre la vacuna contra la Covid-19:
Que necesito información por escrito de los siguientes puntos para dar cumplimiento a mi derecho a la información:
· Con respecto a la información específica sobre la vacuna contra la COVID-19:

1.
Marca.

2.
Lote.

3.
Marcado CE.

4.
Especificaciones técnicas y contenido.

5.
Fiabilidad y seguridad.

6.
Especificidad.

7.
Efectos adversos.

8.
Requisitos de las personas sobre las que está contraindicada la vacuna, para verificar si me encuentro entre las mismas.

9.
Cualificación técnico-profesional específica del personal que la administra.

10.
Estudios completos de los estudios realizados hasta la fecha y en la fase que se encuentra la misma.

· Indicación fehaciente de la responsabilidad legal y económica en caso de efectos adversos y secundarios, de cualquier nivel de gravedad.

· Posibilidades de contraste, pruebas confirmatorias, consecuencias de los resultados de los estudios realizados.
Modelo: Olex abogados

Adecuación y traducción: Bizitza Plataforma


