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Gure herrietako tabernak guztionak dira. Bizitza, poza, ospakizuna, adiskidetasuna, solasaldia... dira.
Eta zeresan denda eta komertzio txikiez? Autonomia ematen digute, haiei esker egunero behar dugun guztia herrian aurki dezakegu, inoren menpe egon gabe.
Era berean, kirola egitea eta kultur jardueretara joatea biltzeko eta gizarteratzeko bidea dira, eta askotan ospatzeko aukera dira haur, gazte eta helduentzat.

Eusko Jaurlaritzak arau berria ezarri du. Hasieran Euskadiko Auzitegi Nagusiak ukatu zionez Espainiak Auzitegi Nagusira jo zuen eta honek, azkenean, haren eskaera onartu zuen. Orain eremu publikoak, ostalariak— eta nork daki noiz dendariek ere bai— behartuta daude, zigor mehatxuekin, beren bezeroei diskriminazio pasea eskatzera.
Pasaporteari buruzko hainbat gogoeta

Tratamendu medikoak, inokulazioak, txertoak… borondatezkoak dira Europan.
Covid19 botika injektatzea erabaki duten pertsonak ez daude immunizaturik eta kutsatu dezakete ez inokulatzea erabaki dutenek bezalaxe.
Pasaportea behartzea dekretu autonomiko baten bidez ezarri da, halako arauak Konstituzioak baino maila beheragoa du, Konstituzioa dekretu autonomikoen gainetik dago.
Kode Zibilaren 1.2 artikuluaren arabera "maila altuagoko beste bati kontra egiten diote xedapenek ez dute baliorik izanen". Hortaz, pasaportea behartzen duen dekretu autonomikoa lege iruzurra eginez betetzen da.
Pasaporte eskatzean kalteturik geratu daitezkeen oinarrizko eskubide konstituzionalak.
· 14, 15, 16, 17 eta 18 artikuluak: Diskriminazio ezari eta tratu berdintasunari, osotasun fisiko eta moralari, askatasun politikoei, askatasun pertsonalari, ohoreari eta intimitateari buruzkoak.
Pasaportea eskatzea berez koakzio delitua da, Kode Penalak jasotzen duen bezala. Eusko Jaurlaritza pertsonak koakzionatzen ari da eta, beraz, covid19 botika esperimentala injektatu ala ez erabakitzeko herritarren hautatzeko askatasuna mugatzen ari da.
Jose Luis Quintas Diez, Eusko Jaurlaritzako Osasun sailburuordeak adierazi zuen bezala  pasaportea"ez da osasungai bat"baizik eta "kontu zibiko bat".
Zibismoaren oinarria gure oinarrizko eskubideen errespetua da, eta hauek ez dira kontuan hartzen ari. Gure irudikotz, "pasaportea ezartzea" zigor bat da uneko legediak babesten duen ez inokulatzeko eskubidea erabiltzen dutenen kontra.
Argibide gehiago: www.bizitza.eus/Informazioa/Pasaportea
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Los bares de nuestros pueblos, son de todos. Son vida, alegría, celebración, amistad, conversación… 

¿Y qué decir de las pequeñas tiendas y comercios? Nos dan autonomía, hacen que podamos encontrar en nuestro propio pueblo, todo aquello que necesitamos día a día, sin tener que depender de nadie. 

La práctica deportiva y la asistencia a eventos culturales son igualmente motivo de reunión, de socialización y en muchas ocasiones de celebración para niños, jóvenes y adultos.

Con la nueva norma que el Gobierno Vasco ha instaurado a pesar de la negativa inicial del TSJ del País Vasco, recurriendo a TS español que, finalmente, aceptó su petición, ahora los espacios públicos, los hosteleros–y quién sabe cuándo también los comerciantes se  ven obligados a solicitar el pasaporte discriminatorio a sus clientes bajo amenaza de sanción.

Algunas consideraciones acerca del pasaporte

Los tratamientos médicos, las inoculaciones, vacunas... son voluntarias en Europa.
Las personas que han decidido inyectarse el medicamento Covid19 no están inmunizadas y pueden contagiar como las que han decidido no inocularse.

La implantación de la exigencia del pasaporte se ejecuta mediante un decreto autonómico, de rango inferior a la Constitución, que está por encima de un decreto autonómico.
Según el art. 1.2 del Código Civil “carecerán de validez las disposiciones que contradigan otra de rango superior” Por tanto, el cumplimiento del decreto autonómico que implanta la exigencia del pasaporte se lleva a cabo cometiendo fraude de ley.
Derechos constitucionales fundamentales que pueden quedar lesionado por la exigencia del pasaporte

· Art 14, 15, 16, 17 y 18: Sobre la no discriminación e igualdad de trato, la integridad física y moral, las libertades políticas, la libertad personal y el honor y la intimidad.
La exigencia del pasaporte en sí, constituye un delito de coacción, recogido en el Código Penal. El gobierno autonómico está coaccionando a las personas y coartando, por lo tanto, su libre elección en relación a si inyectarse o no el medicamento experimental covid19.
Tal y como declaró el viceconsejero de Salud del Gobierno Vasco, José Luis Quintas Díez, el Pasaporte “no es por un tema sanitario”, sino una cuestión cívica.

La base del civismo es el respeto a nuestros derechos fundamentales, y estos no se están teniendo en cuenta; consideramos que “la aplicación del pasaporte” es un castigo a los que ejercitan su derecho a la no inoculación, amparada por la legislación actual.

Más información: www.bizitza.eus/Informacion/Pasaporte                                  
