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	Egoitzetarako eta ospitaleetarako informazio dokumentua
	Documento informativo para Residencias y Hospitales

	
	

	Ospitale edo egoitza honetako zuzendari-ari eta langileei zuzendutako informazioa
	Información dirigida al director y personal de esta residencia u hospital

	Garrantzitsua da dokumentu hau irakurtzea egoitza edo ospitale honetan sartzeko "Pasaportea" ez izatearen legezkotasunari buruz.  

Instalazio publiko edo pribatu bateko paziente, laguntzaile edo bisitaria naizen aldetik, betebehar eta eskubide batzuk ditugu, legeetan islatuta daudenak.  

Pasaportea erakutsi nahi ez izateagatik sarrera onartzen ez badidate, hau jakin behar duzu:     

Kontuan hartuta estatuan tratamendu medikoak, medikamendu esperimentalen inokulazioa, txertaketak, etab. EZ direla derrigorrezkoak, covid aurkako inokulazioa ez jartzeagatik establezimen-duan sartzen debekatzen badidate, nire intimitaterako eskubidea (Konstituzioaren 18.1 artikuluan onartua) eta bereizkeriarik ez jasateko eskubidea (Konstituzioaren 14. artikuluan) urratzen ari zaizkit. Eta horiez gain, herritar kontsumitzaile gisa onartutako beste zenbait eskubide ere urratzen ari dira.

Gainera, arau diskriminatzaileak aplikatzen laguntzen ariko zinateke, eta ondorioz, nire pertsonarekiko delitutzat har daitezkeen kalte moralak eta kalteak eraginez.   

Era berean, sartzen uzten ez nautenez, ezin izango nuke nire senidea babestu, legeetan jasoa eta delitu gisa katalogatua. 
	Es importante que lea este documento en torno a la legalidad de no estar en posesión del “Pasaporte" para la entrada a esta residencia u hospital.  

Tanto si soy paciente como acompañante o visitante de una instalación pública o privada tenemos unos deberes y derechos que están reﬂejados en las leyes.  

En el supuesto caso de que no se me permita la entrada por no querer mostrar el pasaporte, debe saber lo siguiente:   

Tomando en cuenta que los tratamientos médicos, inoculaciones de medicamentos experimentales,  vacunaciones, etc. en el estado NO son obligatorias, si se me prohíbe la entrada en su establecimiento en razón de la "supuesta" interpretación de no inoculación de medicamento contra el covid, se estaría produciendo una vulneración de mi derecho a la intimidad, reconocido en el Artículo 18.1 de la Constitución, y de mi derecho a no sufrir discriminación, tal y como se expone en el Artículo 14 de la Constitución, entre otros derechos reconocidos como persona consumidora.  

Además, estaría usted colaborando con la aplicación de normas discriminatorias, con los consecuentes daños morales y perjuicios a mi persona, que pueden ser consideradas delito.  

Asimismo, al no permitirme la entrada estaría impidiéndome ejercer mi deber de amparo a mi familiar, recogido en las leyes y catalogado como delito. 




	Pasaporteak urratzen dituen legeak
	Leyes que vulneran el pasaporte


	Pazientearen autonomiari buruzko 41/02 Legea, 7. Art.: 

· Pertsona orok du bere osasunari buruzko datuen konfidentzialtasuna errespetatzeko eskubidea, eta inork datu horiek eskuratu ezin izateko eskubidea, legeak babestutako aurretiazko baimenik gabe.  

· Osasun zentroek neurri egokiak hartuko dituzte aurreko paragrafoan aipatutako eskubideak bermatzeko, eta, hala dagokionean, pazienteen datu guztietarako legezko sarbidea bermatuko duten protokolozko arauak eta prozedurak egingo dituzte.  

Datuak Babesteari buruzko 7/21 Legea  

· 6.1. Art: Datu pertsonalak legez eta leialtasunez tratatuko dira. Helburu jakin, esplizitu eta legitimoekin bilduko dira, eta ez dira xede horiekin bateraezina den beste ezertarako erabiliko. Behar diren helburuetarako egokiak eta neurrikoak izango dira, ez larregiak. Segurtasun egokia bermatzeko moduan tratatuko dira, baimenik gabeko edo legez kontrako tratamenduaren aurkako babesa eta horien galera, suntsiketa edo ustekabeko kaltearen aurkako babesa barne.  

· 6.2. Art.: Agintari eskudunek bildutako datu pertsonalak ez dira tratatuko 1. artikuluan ezarritakoez bestelako xedeetarako, salbu eta Europar Batasuneko zuzenbideak edo Espainiako legeriak baimentzen baditu.  

· 13. Art.: Jatorri etnikoa edo arraza jatorria, iritzi politikoak, sinesmen erlijiosoak edo filosofikoak edo sindikatu filiazioa adierazten dituzten datu pertsonalen tratamendua, bai eta datu genetikoen tratamendua, pertsona fisiko bat modu unibokoan identifikatzera bideratutako datu biometrikoak, osasunari edo sexu bizitzari edo joerari buruzko datuak, behar-beharrezkoa denean bakarrik baimenduko da, eskubide eta askatasunen berme egokiei lotuta eta:
· Lege mailako arau batek edo Europar Batasuneko zuzenbideak aurreikusten duenean.  

· Funtsezko interesak eta interesdunaren oinarrizko eskubide eta askatasunak babesteko beharrezkoa denean.  

Interesdunak argi eta garbi publiko egin dituen datuei dagokie tratamendu hori.
Baita ere:  

· Euskal Foruak  

· Estatuko Konstituzioa: 9, 9.2, 10.2, 14, 16, 18.1, 25 artikuluak  

· Zigor Kodea: 172, 196, 510 artikuluak    

Aurreko puntuan azaldutako eskubideen urraketaz gain, Pasaporteari aurre egiteko legezko arrazoi gehiago daude:  

Beheragoko lege maila. Pasaportearen eskakizuna dekretu autonomiko bien bitartez burutu da, EAEn (6123/21 Agindua) eta Nafarroan (63/21 Agindua), eta beraz, Legearen azpiko mailako arau autonomikoak dira. Ordenamendu juridikoan, Lege maila daukaten arauak (Lege Organikoak, Lege Arruntak eta Lege Dekretuak), nazioarteko tratatuak eta Konstituzioa, dekretu autonomikoen gainetik daude.

Horregatik guztiagatik, zure instalazioan sartzeko pasaportea erakutsi beharrik ez izatea eskatzen dugu, oso diskriminazio larria baita, eta, gainera, pazienteen edota egoiliarren egoerari kalte egiten diona. Zure kontzientziari eta giza enpatiari dei egiten diogu.
	Ley de autonomía del paciente 41/02 . Art. 7: 

· Toda persona tiene derecho a que se respete el carácter confidencial de los datos referentes a su salud, y a que nadie pueda acceder a ellos sin previa autorización amparada por la ley.  

· Los centros sanitarios adoptarán las medidas oportunas para garantizar los derechos a los que se refiere el apartado anterior, y elaborarán, cuando proceda, las normas y los procedimientos protocolizados que garanticen el acceso legal a todos los datos de los pacientes.   

Ley 7/21 de Protección de Datos  

· Art. 6:1. Los datos personales serán tratados de manera lícita y leal. Serán recogidos con fines determinados, explícitos y legítimos y no serán tratados de forma incompatible con esos fines. Serán adecuados, pertinentes y no excesivos en relación con los fines para los que son tratados. Serán tratados de manera que se garantice una seguridad adecuada, incluida la protección contra el tratamiento no autorizado o ilícito y contra su pérdida, destrucción o daño accidental.  

· Art. 6.2. Los datos personales recogidos por las autoridades competentes no serán tratados para otros fines distintos de los establecidos en el artículo 1, salvo que estén autorizados por el derecho de la Unión Europea o por la Legislación Española.  

· Art. 13: El tratamiento de datos personales que revelen el origen étnico o racial, las opiniones políticas, las convicciones religiosas o filosóficas o la filiación sindical, así como el tratamiento de datos genéticos, datos biométricos dirigidos a identificar de manera unívoca a una persona física, los datos relativos a la salud o a la vida u orientación sexual, sólo se permitirá cuando sea estrictamente necesario, con sujeción a las garantías adecuadas para los derechos y libertades del interesado y cuando:

· Se encuentre previsto por una norma con rango de ley o por el derecho de la Unión Europea.  

· Resulte necesario para proteger los intereses vitales, así como los derechos y libertades fundamentales del interesado.  

Dicho tratamiento se refiere a datos que el interesado haya hecho manifiestamente públicos.  

Así como:  

· Los Fueros Vascos  

· La Constitución estatal: artículos 9, 9.2, 10.2, 14, 16, 18.1, 25  

· El Código Penal: artículos 172, 196, 510.   

Además de la vulneración de derechos explicitados en el punto anterior existen más razones legales para oponerse al pasaporte:   

Rango inferior. La implantación de la exigencia del Pasaporte se ejecuta mediante dos decretos autonómicos de la CAV (Orden 6123/21) y Navarra (Orden 63/ 21) y son normas autonómicas con rango inferior a la Ley.  En el ordenamiento jurídico, las normas con rango de Ley (Leyes Orgánicas, Leyes Ordinarias, Decretos Leyes), los tratados internacionales y la Constitución, están por encima de un decreto autonómico.


Por todo ello, solicitamos no exija  mostrar el pasaporte para la entrada  en su instalación, pues  supone una discriminación muy grave que  además, perjudica la situación de sus pacientes y/o residentes.  Apelamos a su conciencia y empatía humana.   



